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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 017/2019 

Aos dezessete dias do mês de junho de dois mil e dezenove, às 19h00min, reuniram-se 
nas dependências da Câmara Municipal de Enéas Marques, situada na Avenida Joaquim 
Bonetti nº. 255, nesta cidade, os Vereadores: ADÃO BIANCATTI, ADELAR LIMA, GILMAR 
JACOB HEINZ, JAIR FORMAIO, NÉLIO JOSÉ PALUDO, MARCELO ADRIANO 
ANTUNES, PAULO DEOCLIDES CAMERA, PAULO MATIA HEINZ E SIDMAR ONOFRE, 
que assinam em Livro próprio suas presenças para a décima sétima Sessão Ordinária do 
primeiro período da 3º Sessão Legislativa da 13ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Enéas Marques, Estado do Paraná, sob nº. 017/2019, conforme disposto no Regimento 
Interno da Casa. Havendo número legal de vereadores e sob a proteção de Deus o 
Presidente Jair Formaio, declarou aberta a Sessão, cumprimentou os vereadores e demais 
presentes. Prosseguindo a Sessão convidou o Vereador Paulo Deoclides Camera para 
fazer a leitura do texto bíblico seguido do momento da oração. Na sequência colocou em 
discussão a Ata da Sessão Ordinária sob nº. 016/2019, do dia 10 de junho de 2019. Em 
seguida o Presidente solicitou ao Secretário da Mesa à leitura das Correspondências 
recebidas e expedidas. Correspondência Recebida: Correspondência do Juliano 
Balbinot, encaminhando em anexo relatório dos atletas de Enéas Marques que 
participaram da Corrida de Rua de 5 km, em Dois Vizinhos, no ultimo domingo.  Não 
havendo nenhuma Correspondência Expedida passou-se aos Protocolos na 
Secretaria: não existindo nenhum protocolo e nenhum Despacho da presidência: 
passou-se ao Grande Expediente: não tendo nenhum Vereador inscrito passou-se a 
Ordem do dia: Iniciou a ordem do dia com a presença de todos os Vereadores com 
assento na Casa. Foi aprovado em primeiro turno de discussão e deliberação por 
unanimidade de votos o Projeto de Lei nº. 018/2019, o qual autoriza o Executivo Municipal 
a fornecer auxilio pecuniário aos médicos alocados no município por intermédio do projeto 
Mais Médicos desenvolvido pelo governo federal. Usaram da palavra na discussão deste 
projeto os Vereadores Paulo Matia Heinz e Adão Biancatti. Foi aprovado em primeiro turno 
de discussão e deliberação por unanimidade de votos o Projeto de Lei nº. 019/2019, o qual 
autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar abertura de Crédito Adicional Suplementar 
no Orçamento do Município de Enéas Marques para o exercício de 2019 e efetuar 
alterações nos anexos da LDO e PPA exercício de 2019. Usou da palavra na discussão 
deste projeto o Vereador Gilmar Jacob Heinz. Os projetos de Lei contaram com os 
pareceres favoráveis das Comissões Permanentes da Casa, bem como da Procuradora 
Jurídica da Câmara Municipal. Encerrou-se a Ordem do dia com a presença de todos os 
Vereadores com assento na Casa. Não havendo nenhum popular inscrito na Tribuna 
Livre: passou-se as Explicações pessoais dos Vereadores: Inscrito os Vereadores, 
Adelar Lima, Sidmar Onofre, Marcelo Adriano Antunes, Nélio José Paludo, Paulo Matia 
Heinz,  Gilmar Jacob Heinz, Adão Biancatti e Jair Formaio. O Vereador Adelar deixou suas 
condolências à família de Sebastião Correia. Falou sobre ocorrido com o rancho do Grupo 
de Cavalheiros de Enéas Marques, o qual foi derrubado, deixando todos os móveis e 
utensílios do grupo na rua. Segundo ele, o que fizeram demonstra uma falta de respeito 
com os membros do grupo de cavalheiros, que batalharam para conseguir este local e foi 
destruindo tudo, ressaltando que, o responsável pela demolição tem que ressarcir o grupo. 
O Vereador Sidmar deixou moção de pesar a família Correia pelo falecimento de 
Sebastião. Parabenizou o Juliano Balbinot pelo incentivo que esta dando aos atletas do 
Município, levando-os a competir em outros municípios. Falou sobre o rancho dos 
cavalheiros, o qual foi derrubado, pediu para o Executivo disponibilizar outro terreno para 
construção do rancho para os cavalheiros. O Vereador Marcelo deixou seus pêsames à 
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família Zeni de Alto Bela Vista e a família de Sebastião Correia. Parabenizou os atletas de 
Enéas Marques que participaram da Corrida de Rua em Dois Vizinhos no ultimo final de 
semana, também, aos alunos do Colégio Castro Alves pelo terceiro lugar nos jogos 
realisados em Santo Antonio. O Vereador Nélio parabenizou os atletas que participaram da 
corrida de Rua em Dois Vizinhos. Pediu que o Executivo tomasse as medidas cabíveis 
para resolver os problemas nas fossas da Rua Nicolau Vieira. O Vereador Paulo deixou 
Moção de Pesar a família de Sebastião Correia. Parabenizou os atletas do Município que 
participaram da corrida em Dois Vizinhos. Comentou sobre a forma de colocação das 
lâmpadas do novo plenário, solicitando que o Presidente solicite da empreiteira para rever 
a colocação. Falou sobre a demolição do rancho dos cavalheiros, ressaltando sua 
indignação com ocorrido. Ressaltou ser uma falta de respeito com a entidade, a qual nem 
foi avisada para retirar os móveis e demais utensílios que estavam dentro do rancho. O 
Vereador Gilmar deixou suas condolências à família de Sebastião Correia. Parabenizou os 
atletas de Enéas Marques que estão participando de corridas de ruas em outros 
Municípios. Também falou do ocorrido com o rancho do grupo de cavalheiro, solicitando 
que o Executivo disponibilize outro terreno e auxilie na construção. O vereador Adão 
deixou moção de pesar as famílias Zeni e Correia. Também pediu que a Câmara 
encaminhasse Moção de Pesar a família do Ex-vereador de Enéas Marques Antoninho 
Rech. Sobre o ocorrido com o rancho dos cavalheiros, disse que foi uma falta de respeito 
com o grupo, segundo ele, os responsáveis tem que ser responsabilizados pelo 
acontecido. Parabenizou os atletas do Município. O Vereador Presidente Jair deixou seus 
pêsames às famílias enlutadas. Parabenizou as pessoas do município que participaram da 
corrida em Dois Vizinhos, ressaltando a importância de o município dar mais apoio ao 
esporte. Falou sobre a demolição do rancho cavalheiro, lembrando que todos os 
Vereadores aprovaram o projeto para cedência do barracão a COPERDIA. Ressaltou que 
iria cobrar do Executivo providencias no sentido de arrumar outro local para o grupo de 
cavalheiros. Nada mais a ser tratado o Presidente agradeceu o Secretário da Mesa, os 
Vereadores, e convocou os Vereadores para a 18ª Sessão Ordinária do primeiro período 
da 3ª Sessão Legislativa da 13ª Legislatura às 19h00min do dia 24 de junho de 2019. 
Solicitou a lavratura da ata e sob a proteção de Deus declarou encerrada a décima sétima 
Sessão Ordinária do primeiro período da 3ª Sessão Legislativa da 13º Legislatura da 
Câmara Municipal de Enéas Marques, em 17 de junho de 2019, às 20h05min. Finalizou-se 
a presente Sessão com a presença de todos os Vereadores com assento na Casa. 
Comentários, apartes, intervenções e justificativas de votos, encontram-se gravados na 
sua devida integra, em gravação de áudio em HD parte integrante desta Ata, nos arquivos 
da Câmara Municipal. 
 
 VEREADOR JAIR FORMAIO                                VEREADOR GILMAR JACOB HEINZ  
 PRESIDENTE DA MESA DIRETORA                                     PRIMEIRO SECRETÁRIO  


